



В Екатеринбурге местный житель признан виновным в халатности, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего ребёнка

Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю, 1978 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в период с мая по август 2016 года подсудимый, являясь директором муниципального казённого учреждения «Служба заказчика Орджоникидзевского района города Екатеринбурга», не исполнил свои должностные обязанности по организации контроля за безопасной эксплуатацией находящегося в оперативном управлении хоккейного корта с металлическими хоккейными воротами по улице Индустрии в городе Екатеринбурге.

В результате халатного отношения подсудимого к исполнению своих должностных обязанностей, 26 августа 2016 года произошло опрокидывание металлических хоккейных ворот на несовершеннолетнего мальчика, 2011 года рождения. Ребёнок получил травму живота, повлекшую причинение его здоровью тяжкого вреда.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1197473>